



Trebinje, 28. decembra 2022.

## SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 59. (pedeset devetoj) redovnoj sjednici, održanoj 27. decembra 2022. godine u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

### DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 58. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 15. decembra 2022. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja prijedloga rješenja o davanju saglasnosti na Uputstvo o radu balansne grupe obnovljivih izvora energije, privrednom društvu Mješoviti Holding "Elektroprivreda Republike Srpske" Matično preduzeće, a.d. Trebinje, u funkciji Operatera sistema podsticaja, doneseno je rješenje o davanju saglasnosti na "Uputstvo o radu balansne grupe obnovljivih izvora energije".
3. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "ENERGANA" d.o.o. Trebinje za promjenu vrste podsticaja proizvodnje električne energije u malim solarnim elektranama "Turmenti 1", "Turmenti 2", "Turmenti 3" i "Turmenti 4", doneseno je rješenje o promjeni vrste prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u malim solarnim elektranama "Turmenti 1", "Turmenti 2", "Turmenti 3" i "Turmenti 4".
4. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "MHE - Tesla" d.o.o. Banja Luka za promjenu vrste podsticaja proizvodnje električne energije u maloj hidroelektrani "Crkvina", doneseno je rješenje o promjeni vrste prava na podsticaj za proizvodnju električne energije.
5. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "Energija vode" d.o.o. Banja Luka za promjenu vrste podsticaja proizvodnje električne energije u maloj hidroelektrani "Stopani 2", doneseno je rješenje o promjeni vrste prava na podsticaj za proizvodnju električne energije.
6. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "HELVETIC SOLAR ENERGY" d.o.o. Trebinje za ukidanje rješenja o pravu na podsticaj proizvodnje električne energije u malim solarnim elektranama "Geonova 7" i "Geonova 8", doneseno je rješenje kojim se ukida Rješenje o odobrenju pravu na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana „Geonova 7” od 10. marta 2022. godine i doneseno je rješenje kojim se ukida Rješenje o odobrenju pravu na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana „Geonova 8” od 10. marta 2022. godine.
7. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "Safir" d.o.o. Trebinje za ukidanje rješenja o pravu na podsticaj proizvodnje električne energije u malim solarnim elektranama "HS2" i "HS5", doneseno je rješenje kojim se ukida Rješenje o odobrenju

pravu na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana „HS 2” od 10. marta 2022. godine i rješenje kojim se ukida Rješenje o odobrenju pravu na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana „HS 5” od 10. marta 2022. godine.

8. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u vezi sa utvrđivanjem elektroenergetskih i tehničkih uslova za priključenje na elektrodistributivnu mrežu, povodom žalbe Derviša Talića iz Šipova, doneseno je rješenje kojim se poništava Rješenje od 03.10.2022. godine Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i predmet se vraća na ponovno postupanje i odlučivanje.
9. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u vezi sa kvalitetom slabdijevanja električnom energijom na području MZ Ljubija, doneseno je rješenje kojim se nalaže privrednom društvu Mješoviti holding "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banjaluka, da izvrši potpunu rekonstrukciju niskonaponske elektrodistributivne mreže na trafo području na kojem se nalazi porodični objekat Milorada Kneževića u Ljubiji - NN mreža TP STS Miska glava – Janjoši, izlaz prema Janjošima, te da obezbijedi propisani kvalitet napona na tom distributivnom području, u roku od šest mjeseci od dana prijema ovog rješenja, te da do isteka ovog roka obavijesti Regulatornu komisiju o izvršenju ovog rješenja.
10. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Bojane Arsenić iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se utvrđuje da je postojala neovlašćena potrošnja električne energije u vidu neovlašćenog skidanja ili oštećenja plombe operatera distributivnog sistema, te se nalaže operatoru da sačini novi obračun neovlašćene potrošnje električne energije za ovaj vid neovlašćene potrošnje.
11. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Stane Šalipur iz Bijeljine, protiv MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje i MH "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP "Elektro-Bijeljina" a.d. Bijeljina, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Šalipur Stane iz Bijeljine kojim osporava korekciju obračuna na datom mjernom mjestu i utvrđuje se da su date knjižne obavijesti, neosnovano sačinjene, te se ove knjižne obavijesti stavljaju van snage-
12. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Draga Koprene iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Kopren Draga iz Banje Luke, kojim osporava korekciju obračuna na datom mjernom mjestu u Banjoj Luci i utvrđuje se da Akt o energetsom zaduženju za električnu energiju i na osnovu toga sačinjena korekcija obračuna i računi za električnu energiju u iznosu, neosnovano sačinjeni, te se ovi akti stavljaju van snage.
13. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Gojka Pejašinovića iz Nove Topole, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luke i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se dati računi za električnu energiju, stavljaju van snage, te se nalaže Mješovitom holdingu "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luke, da dostavi snabdjevaču podatke o količinama električne energije za sačinjavanje korekcije obračuna za navedene mjesece, kada je mjerenje bilo ispravno.
14. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Jova Bogdanovića iz Banja Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luke i MH

"Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.

15. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Novice Vranješa iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luke i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.
16. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Almira Nadarevića iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luke i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.
17. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Velibora Mrkaljevića iz Prnjavora, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luke i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.
18. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Boška Trnića iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luke i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.
19. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Milke Dodev iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luke i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, donesen je zaključak se spor rješava u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.